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WSZYSCY WYKONAWCY 
 
 Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z zapytaniami do treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na 
Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 470 Kościelec – Turek – Kalisz na odcinku od m. Plewnia  
do m. Morawin, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(t. jedn. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), wyjaśnia, co następuje: 
Pytanie 1 
dot: 6.2 Warunki udziału w postępowaniu: 
Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisów w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej na warunek  
o następującej treści:  
,,Wykonawca musi wykazać się wiedzą i doświadczeniem polegającymi na wykonaniu (zakończeniu) w okresie 
ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy–  
w tym okresie co najmniej trzech zadań związanych z ułożeniem nawierzchni z mieszanki mineralno-asfaltowej 
doprowadzone do odbioru i rozliczenia końcowego, o łącznej wartości nie mniejszej niż 2.400.000,00 zł 
brutto.” 
Odpowiedź  
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę tego zapisu.  
 
Pytanie 2 

dot. OPIS KRYTERIÓW WYBORU OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZEJ 
Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisów kryterium ,, Doświadczenie Kierownika Budowy” i wprowadzenie 
następujących zapisów:  
…Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykazał osobę Kierownika budowy, który nadzorował: 

Lp  Doświadczenie kierownika budowy  Liczba punktów  

1  4 zadania związane z ułożeniem nawierzchni z mieszanki mineralno- asfaltowej 
doprowadzone do odbioru i rozliczenia końcowego robót budowlanych, o wartości 
minimum 500.000,00 zł brutto każde  

20 pkt  

2  3 zadania związane z ułożeniem nawierzchni z mieszanki mineralno-asfaltowej 
doprowadzone do odbioru i rozliczenia końcowego robót budowlanych, o wartości 
minimum 500.000,00 zł brutto każde  

10 pkt  

3  2 zadania związane z ułożeniem nawierzchni z mieszanki mineralno-asfaltowej 
doprowadzone do odbioru i rozliczenia końcowego robót budowlanych, o wartości 
minimum 500.000,00 zł brutto każde  

0 pkt  

Odpowiedź  
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę tego zapisu.  
 
 
 



 
 
Pytanie 3 
Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie wykazania się doświadczeniem w ramach 
pkt 6.2.3. a) SIWZ polegającym na: 
„Wykonawca musi wykazać się wiedzą i doświadczeniem polegającymi na wykonaniu (zakończeniu) w okresie 
ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy–  
w tym okresie co najmniej dwóch zadań związanych z ułożeniem nawierzchni z mieszanki mastyksowo – 
grysowej doprowadzone do odbioru i rozliczenia końcowego, każde o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł 
brutto (…)” 
Odpowiedź  
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę tego warunku i pozostawia go w dotychczasowym brzmieniu. 
 
Pytanie 4 
W nawiązaniu do zapisu SST WYMAGANIA OGÓLNE D-M-00.00.00 pkt. 8.4.2. Dokumenty do odbioru 
ostatecznego, Wykonawca wnosi o wyrażenie zgody, aby do odbioru statecznego Wykonawca przedłożył 
Zamawiającemu oświadczenie geodety o złożeniu w odpowiednim ośrodku geodezyjno-kartograficznym 
geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej celem zatwierdzenia, natomiast zatwierdzoną geodezyjną 
inwentaryzację powykonawczą Wykonawca przedłożył Zamawiającemu niezwłocznie po jej zatwierdzeniu. 
Odpowiedź  
Zamawiający dopuszcza, aby na dzień odbioru ostatecznego Wykonawca przedłożył potwierdzenie złożenia 
przez geodetę w odpowiednim Ośrodku Geodezyjno-Kartograficznym inwentaryzacji geodezyjnej 
powykonawczej celem zatwierdzenia, poświadczone również przez ten ośrodek. Natomiast, zatwierdzoną 
inwentaryzację geodezyjną powykonawczą, Wykonawca przedłoży Zamawiającemu niezwłocznie po jej 
zatwierdzeniu.  
 


